



Ročník XVII.

27. listopad 2022

Číslo 48.

1. neděle adventní

ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: Iz 2,1-5

2. čtení: Řím 13,11-14

Ev.: Mt 24,37-44

Žl 122 Do domu Hospodinova s radostí půjdeme.



Kapka rosy z Božího slova: Víme, že Kristovo narození slavíme 25. prosince. Nevíme ale, kdy Pán přijde podruhé ve své slávě. Proto nám on sám zdůrazňuje podobně jako Pavel v předchozím čtení: „Buďte připraveni, neboť Syn člověka přijde v hodinu, kdy se nenadějete.“

Při první neděli adventní

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, o této neděli zapalujeme na adventním věnci první svíce a vstupujeme do liturgického období, které se vyznačuje radostným očekáváním příchodu Krista Pána. Výzvy k energetickým úsporám během adventu můžeme snadno uvádět v čin, když se v rodinách sejdem u adventního věnce, zhasneme světla, televize, rádia, mobily necháme stranou a požehnaný věnec se nám stane médiem modlitby.



Prostý věnec svázaný z větévek jehličnanů nám už sám o sobě ukazuje na pokoru Boha, na něm zažehnuté svíce na světlo, které Bůh vnáší do života člověka, ozdoby pak na hojnost darů, které nám Bůh štědře naděluje.

Do doby adventní přeji vše dobré a žehnám.

Úvodník píší záměrně kratší, neboť v adventu je potřeba spořit i slova.

P. Václav Fojtík

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

Několik tipů, jak žít každý den z víry

Každému z nás se už určitě stalo, že se chtěl do něčeho pustit, ale nevěděl, jak na to. Mnohdy to nakonec vzdal. Totéž platí i o práci na vlastním životě, na životě z víry. Několik tipů, jak žít víru ve všedním životě shrnul v desetibodovém programu s názvem „Desatero pokoje“ papež Jan XXIII. Je to spiritualita přizpůsobená všednímu dni. Každý níže uvedený bod lze žít buď jeden den, či jeden týden, či jeden měsíc... Začít je možno kdykoliv. Třeba právě nyní...

JEN PRO DNEŠEK SE BUDU SNAŽIT PROŽÍT DEN, ANIŽ BYCH CHTĚL VYŘEŠIT PROBLÉM CELÉHO SVÉHO ŽIVOTA

Co všechno na mě dnes čeká! Před svými problémy dnes nebudu uhýbat, nebudu klesat na mysl, budu jim hledět do očí. Předám sebe i se svými problémy Bohu, uvědomím si: i dnes se o mne stará On. Jde se mnou přes hory a doly, výšiny i hlubiny. Stačí vždy jen krátká modlitba, občasná zamyšlení a připomenutí.

JEN PRO DNEŠEK NEBUDU NIKOHO KRITIZOVAT A NAPRAVOVAT

Jsem především zodpovědný sám za sebe, ne za druhé. Měl bych tedy především sám na sobě vidět všechno to dobré, ale i zlé. A měl bych se, pokud možno, vidět tak, jak mě vidí Bůh. On má o mém životě největší přehled. Jemu záleží jak na mě, tak ale i na lidech v mém okolí. Nyní je tedy pro mě důležité Kristovo slovo: „Jak to, že vidíš třísku v oku svého bratra a trám ve svém oku nepozoruješ?“ Jen pro dnešek chci tedy korigovat pouze sám sebe.

JEN PRO DNEŠEK BUDU ŽÍT Z JISTOTY, ŽE JSEM STVOŘEN PRO ŠTĚSTÍ

Jsme Boží synové a dcery. Naše oči pro Boha ale osleply, naše uši pro jeho slovo ohluchly, ztrácíme božský cíl a běžíme výhradně za lidskými cíly. V uších nám přestává znít Boží volání. Jsme pyšní na to, co jsme a co chceme. Naše zacpané uši ale musíme pročistit, abychom slyšeli, k čemu jsme povoláni, odvalit kámen z našich srdcí, abychom poznali, k čemu nás Bůh stvořil.

JEN PRO DNEŠEK VĚNUJI ALESPŇ DESET MINUT DOBRÉ ČETBE

Dobrá četba je pro život duše stejně důležitá a nutná jako dobrá výživa pro život těla. „Čtete málo ale dobře!“ Otevírám si pravidelně i Boží slovo – Bibli?

JEN PRO DNEŠEK CHCI POZNÁVAT PLÁN, KTERÝ SE MNOU MÁ BŮH

Nemusím se štvát, ani váhat. Bůh zná mé kroky a jejich rychlost, zná mé možnosti. Půjde se mnou za předpokladu, že se vydám po jeho cestách a že ve svých plánech ponechám místo na jeho dobré záměry.

JEN PRO DNEŠEK SE PŘIZPŮSOBÍM OKOLNOSTEM, ANIŽ BYCH CHTĚL OKOLNOSTI PŘIZPŮSOBIT MÝM PŘÁNÍM

Domnívám-li se, že lidé se vždy musí přizpůsobit mně, promeškám mnohé cenné hodnoty pro svůj život. Něco velmi důležitého mi může být darováno právě v lidech, kteří jsou mi málo sympatičtí.

JEN PRO DNEŠEK CHCI KONAT DOBRO

Konání dobra vyvěřá z Boží dobroty. Nemusím konat nemožné, mohu činit jen to, co je v mých lidských silách. Jeho добрota totiž chce působit i skrze mne. Vykonám pouze to, co je možné, a vše ostatní ponechám Bohu. Vždyť je to Bůh, kdo dobro dává a působí.

JEN PRO DNEŠEK VYKONÁM DOBRÝ SKUTEK A NEBUDU O TOM NIKOMU VYPRAVOVAT

Jak mohu žít tak, aby v mém okolí přibylo trochu dobra?

JEN PRO DNEŠEK CHCI KONAT BOŽÍ VŮLI

V životě se vždy najde něco, co mi připravuje více starostí – nějaký nevyřešený problém, který přede mnou narůstá a skličuje mě. Proto si určím pořadí věcí, které je nutné vyřídit a předně vykonám něco konkrétního, do čeho se mi vůbec nechce, co již dlouho odkládám. Když se k tomu nakonec odhodlám, jistě poznám, že mi najednou zbývá více času na vše ostatní a jak mi je lehce. Vždycky smím důvěřovat, že Bůh mi chce pomoci, stojí při mně a ukazuje mi cestu z každé životní situace.

JEN PRO DNEŠEK CHCI VĚŘIT V BOŽÍ PROZŘETELNOST

Bůh o mně ví a stará se o mne tak, jako by mimo mne nebylo nikoho na světě (i kdyby okolnosti svědčily o pravém opaku). Bůh si mě váží, cení mě jako drahocenný šperk a miluje mne jako svou milovanou dceru nebo syna.

JEN PRO DNEŠEK NEBUDU MÍT STRACH

Nebudu mít strach radovat se ze všeho, co je krásné, a budu věřit v dobrotu. Nebudu mít strach před tím, co mě jednou může potkat. Vždyť tolikrát je v Písmu připomínáno: „Neboj se, jsem s Tebou, držím Tě za ruku.“ Naše často „podzimní nálada“ by se tak měla měnit v náladu spíše adventní. Strach a hrůza by se měly měnit v očekávání krásného, co nám Pán přislíbil.

JEN PRO DNEŠEK SI VYBERU JEDEN Z TĚCHTO BODŮ...

www.pastorace.cz

Ohlášky:

- ✘ Bude první pátek v měsíci, přede mši sv. bude adorace, příležitosti ke sv. zpovědi a budu navštěvovat nemocné.
- ✘ Ve středu v sakristii kostela v Černotíně po mši svaté, cca v 17:15 h. bude vzdělávání ve víře.
- ✘ V neděli 27. 11. v 18:00 h. bude žehnání adventního věnce a vánočního stromu na náměstí v Hustopečích. Všichni jste srdečně zváni.
- ✘ V neděli 4. prosince 2022 od 15 hodin se bude konat v kostele v Černotíně Adventní koncert. Vystoupí soubory ZUŠ Hranice. Všichni jste srdečně zváni.

RORÁTY - začíná doba adventní a s ní jsou spojeny roráty. Rorátní mše svatá bude v Hustopečích po celou dobu adventní v úterý v 6¹⁵ hod. V ostatní dny (od pondělí do pátku) budou roráty v 6¹⁵ hod., ale beze mše svaté. Každý den bude pro děti připravena snídaně. Prosím ty, kdo by chtěli pomoci, ať se přihlásí na faře. Prosím také hospodyňky, aby pokud mohou, přispěly nějakou buchtou, koláčem či bábovkou.



POŘAD BOHOSLUŽEB

od 27. 11. do 4. 12. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
1. neděle adventní 27. 11.	Hustopeče	8:00	Za živé a † hudebníky
	Špičky	9:30	Za † rodiče, † manžela Petra Kulicha a † prarodiče Kuchařovy
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 28. 11. <i>sv. Mansuet (Miloslav)</i>	Špičky	17:30	
Úterý 29. 11. <i>sv. Saturnin</i>	Hustopeče	7:00	
Středa 30. 11. <i>sv. Ondřeje, svátek</i>	Černotín	16:30	
Čtvrtek 1. 12. <i>sv. Edmund Kapián</i>	Bělotín	16:30	Za Petra, Marii a Antonína Mikulíkovy
Pátek 2. 12. <i>sv. Bibiána</i>	Hustopeče	16:30	Za Bohumila Janovského, manželku, snachu Dobromilu, živou rodinu a dvo
Sobota 3. 12. <i>sv. František Xaverský, památka</i>	Špičky	16:00	Za Bohuslava Vozáka, manželku, 2 syny, dceru, zetě, vnuka Pavla
2. neděle adventní 4. 12. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Černotín	9:30	Za † Josefa Plesníka, Vladimíra Rýpara, Zdeňka a Františku Malíkovy, synovce, rodiče, živou rodinu a dvo
	Bělotín	11:00	Za zdraví a Boží požehnání pro maminku Barboru, živou a † rodinu Malátovu
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
<https://www.ihustopece.cz/farnost/>